

执行新闻

此次交换项目由浙江大学和悉尼大学联合发起，交换时间为 2017-2018 学年度秋冬学期，为期 4 个月，经过面试与筛选，选出公共管理学院信息资源管理系 15 级学生万素钦参与这次交换生项目，在 7 月 31 日之前赴悉尼大学报道。根据悉尼大学的选课规则，每名学生每学期至多选 24 个选分，在大多数课程为 6 学分的情况下，每名交换生可按照专业需求和个人兴趣选 4 门课。由于本人对社会科学兴趣浓郁，所以选取了四门跟政治学与社会学练习紧密的课程，具体课程名称如下：*Politics of China, Introductory to Logic, Social Research: Qualitative Methods, Introductory to Sociology*。并在这四门课中均取得了较好的成绩，并在交换的过程中，参与了一场辩论赛，针对中国的政治问题发表了来自真正中国人的看法，为中国政治有浓厚兴趣的外国友人带来了不一样的想法，非常圆满地完成了作为一个交换生的学习任务与文化交流任务，同时也在交换地过程中开拓了自己的视野，提高了人际交往能力、环境适应能力、独立自主生活能力等各个方面的综合能力。

悉尼，位于澳大利亚的东南沿岸，是澳大利亚新南威尔士州的首府，也是澳大利亚面积最大、人口最多的城市。悉尼拥有高度发达的金融业、制造业和旅游业。是澳大利亚的商业、贸易、金融、旅游和教育中心。而悉尼大学是全澳洲历史最悠久的大学，是整个南半球首屈一指的学术殿堂和全球著名的高等学府之一。培养了一系列的重要人物，其毕业生一直牢牢掌控着澳大利亚政治与经济命脉。此次交换，无疑带来的是强烈文化与社会生活之间的碰撞，并且对学生的视野开拓和思维转变有着非同重要的作用。

在交换的过程中，该学生在学习之余，更利用休息的时间对悉尼及周边城市的自然景观和人文风情有了非常深入的体验，其中包括对悉尼歌剧院、悉尼大桥的参观，对悉尼周边的邦迪海滩和曼丽沙滩的游玩，并到达了距离悉尼较近的澳大利亚著名城市布里斯班，以及澳大利亚著名景点——黄金海岸，在感受海的热情之外，更感受到了考拉的可爱与亲近，并在沿途收获了友谊和美食，以及忘不了的回忆。

同时，这次交换更让本人得到了全方面的成长并得到了对未来国外求学生活的提前适应。从一无所知到能独立生活，这个过程中间隔着语言的障碍、文化的

隔阂、礼仪的差别，其中的苦辣酸甜真的自己亲身经历过的人才知道。当然，也正是这些难以言说的磨合，让本人明白了成长的艰辛，更收获了成长的喜悦。

由衷感谢浙江大学淳真国际交流奖学金对本项目的大力支持。感谢浙江大学和悉尼大学给予学生的这次机会，感谢浙江大学外事处老师的指导以及悉尼大学每位老师的耐心教导。